

Новость · 24 декабря 2020, 10:00

## В Татарстане полицейского приговорили к 4 годам колонии по делу об использовании рабского труда

Аксубаевский районный суд Татарстана приговорил к четырем годам колонии общего режима полицейского Динара Гафиятова по делу о принуждении к рабству с использованием служебного положения и шантажом (пункты «в», «г» части 2 статьи 127.2 УК). Об этом «Медиазоне» сообщили в «Зоне права» со ссылкой на адвоката Андрея Сучкова, сотрудничающего с правозащитной организацией.

Как отметили в «Зоне права», в России полицейского впервые осудили по этой статье.

Суд установил, что в мае 2019 года сотрудник полиции увез жителя Нурлатского района Идриса Садыкова в соседний Аксубаевский район и заставил работать на ферме своего отца.

Пострадавшего избивали, а за отказ чистить туалет ошпарили руки кипятком, отмечает «Зона права». Силовик угрожал Садыкову уголовным делом, если тот сбежит, добавляют правозащитники.

Садыкова отпустили после того, как его сестра обратилась с заявлением о пропаже. Он провел на ферме три недели.

Гафиятову запретили работать в МВД в течение трех лет. Прокурор просил приговорить подсудимого к 14 годам колонии. Уголовное дело его отца выделили в отдельное производство.